O Tarkett

CRAFT | PUZZLE 2

TEXHUHECKUNE XAPAKTEPUCTUKWN U YCJTOBUA SKCTIJTYATALUUN

XAPAKTEPUCTUKN

XapakTepucTtuka

HanpasneHune yknanku

TncHeHne

S dhekT 0bpaboTkmM

OTTeHOoK

Twun gnsanHa

**TonwmHa paboyero cnos

Knacc npumeHeHnsa 6biToBOMN

Knacc npuMeHeHnsi KoMMepyecKui

ObWwasa ToNWmMHa

TonwmHa 3aWwmMTHOro cnod

Bec

JOoMoNIHUTENbHBIN 3aLlUTHbIN CNon,
nak

Cnocob yknagku

Twnn oCcHOBbI

3HayeHue

B ogHOM HanpasneHuu

TekcTypa

TuncHeHne

CpeaHun

padmnyecknin pucyHok

B cBA3M € TeM, 4TO NapaMeTp MOXKET NMeTb npefesibHoe
OTKJIOHEHMe, 414 ynpoLieHns nHpopmMmauna npeacrasseHa
C OKpyrjiieHnem. To4yHoe 3Ha4vyeHue cM. B TY N TeXHNYECKOM
nucre.

23

32

2 MM

0,4 mm

2100 r/m?

PU Standard

Ha knen

KoMnakTHas neHa



XapakTepuctunka

Cpok cny>6bl B XUNbIX
noMeLLeHnsax

Knacc noxkapHom onacHoCTH

MaTepuana

ABCOMOTHAs ocTaTo4YHas
nedopmaums, He bonee

N3MeHeHne NUHEeNHbIX pa3MepoB, He

bonee

YCTONYMBOCTb K BO3OENCTBUIO

POJINKOBbLIX KPEeCE

BnusiHne Ha pa3BuTue 6akTepuii n
MUKPOOPraHN3MOB Ha NMOBEPXHOCTW

MOoOKPbLITUA

YaenbHoe noBepxHOCTHOEe

SN1IEKTPUNHECKOE ConpoTmBJieHNE, HE

bonee

YCTONYMBOCTb K BO3AENCTBUIO

HoXxeK mebenun n kabnykos

YCTONYMBOCTb K BO3AENCTBUIO

XUMNYECKUX COeaNHEHN

BopoonorsoweHve noBepxHOCTHOE,

r/100cm2, He bosnee

B0o3MOXXHOCTb MCMNOJ/Ib30BaTb C

CUCTEMOWN TenablX NMosioB

COFIpOTVIBJ'IeHVIe CKOJ1IbXXEeHUIo

dneKTpocTaTUYecKme CBONCTBA

NcTnpaemocTb, He Bonee

3Ha4yeHune

10 net

KM2

=< 0.50 mm

=0.20 %

be3 noBpexxaeHun

He cnocobcTBYyeT pocTy

5.10*° Q

BbicOKasi yCTOMYNBOCTb

Xopowlas

0,2

Ha (makcumym 29°C)

Class DS (u = 0,30)
AHTUCTaTU4eckoe (= 2 kV)

30 r/m?



XapakTepuctunka 3Ha4veHune

[MokasaTenb TernJioyCcBoeHus,

19,2
BT/kB.M.*K
NHOeKc CHMXeHnsa NnpuBeneHHOro 14 0E

il

YPOBHSA YAAPHOro WyMa
LiBeToyCTONYNBOCTb =6
KaTanor akosornyeckn 6esonacHbIX

na
MaTepuanos Green book
JKoMaTepuabl na

Array



